

おてがるチェック 2022

お詫びと訂正

上記教材におきまして誤りがございましたので、訂正させていただくとともにお詫び申し上げます。

東京アカデミー教材作製部門

<2022年11月29日判明分：該当箇所>

●P.8 悪性新生物死亡に占める割合（令和3年） 男性

【誤】

2位 胃 (12.2%) →

3位 大腸 (12.6%) →

【正】

2位 大腸 (12.6%)

3位 胃 (12.2%)